Spekulativni vypocet Ciselné velkosti gravita¢ni konstanty ,,G*
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( vysvétleni je jinde )

_ Xpy —>vzdalen na hranice pozorovatel. vesmiru 1,3471999.10% m

ty —> vék vesmiru od Tresku,spusténi toku casu B 4,4937756.10" sec

Slovnim popisem to znamena, ze : €islo, velikost gravita¢ni konstanty lze ziskat jako

a) dvé déleno ¢islem rychlosti svétla ( krat opravou fadi ).... nebo

b) ¢islo rychlosti svétla déleno staifim vesmiru ( krat opravny fadovy Cinitel )

To byl rok 1984 ...

... nikdy jsem dodnes 2014 nevytesil-neroziesil ,,proc* to tak je.

Podobné a dalsi spekulace zde : http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/f/f 013.doc
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